



ПРЕСС-РЕЛИЗ
Москва, 28.03.2008

«Центральный Телеграф» отмечает 10-летний юбилей дочерней компании!

Сегодня, 28 марта 2008 года, ОАО «Центральный Телеграф», один из ведущих операторов связи Московского региона, отмечает 10 – летний юбилей дочерней компании ЗАО «Центел».

ЗАО "Центел" было образовано в 1998 году для предоставления услуг связи в городах ближайшего Подмосковья, в интересах реализации программы ОАО «Центральный телеграф» по строительству единой магистральной сети связи в Москве и Московской области.

В период 1999 – 2002 гг. основная деятельность компании была направлена на создание необходимой инфраструктуры и предоставление современных телефонных услуг физическим и юридическим лицам в городах ближайшего Подмосковья. В рамках этой программы в городах Люберцы, Мытищи, Королев, Балашиха, Красногорск, Одинцово были созданы узлы связи и абонентские отделы, осуществляющие предоставление телефонных услуг и обслуживание пользователей. Параллельно с этим, компания занималась проектированием, строительством и эксплуатационно-техническим обслуживанием абонентских телефонных сетей, выполнением индивидуальных заказов по проектированию и строительству волоконно-оптических линий и «медных» сетей связи.

С середины 2003 года совместно с «Центральным Телеграфом» ЗАО «Центел» участвует в разработке проекта по строительству на территории Московского региона Единой Мультисервисной Сети (сеть QWERTY). Сеть строится с использованием технологий Metro Ethernet и позволяет передавать все существующие виды информации. Уже сегодня она покрывает свыше 67 районов Москвы и города Подмосковья: Красногорск, Химки, Лобня, Балашиха и Одинцово. В столице сетью охвачено свыше 1,5 млн. квартир в области - более 100 тыс.

Сегодня ЗАО «Центел» работает под брендом QWERTY и являясь дочерней компанией ОАО «Центральный Телеграф», на базе Единой Мультисервисной Сети предлагает пользователям пакет современных телекоммуникационных услуг: высокоскоростной доступ в Интернет, цифровое интерактивное телевидение, цифровая телефония – услуги Triple Play. Абонентская база компании насчитывает более 120 000 абонентов.

«Отличительной особенностью ЗАО «Центел» является его коллектив. Это сплоченная команда профессионалов, способных эффективно развивать бизнес и благодаря усилиям которых ГК «Центральный Телеграф» занимает лидирующие позиции в телекоммуникационной отрасли. В деле выполнения поставленных задач большая заслуга принадлежит каждому из 700 сотрудников: рабочим, специалистам, руководителям всех уровней, которые в повседневной работе

творчески и эффективно выполняют свои обязанности. Впереди нам предстоит многое сделать. И я твердо уверен, что, располагая такими опытными, квалифицированными кадрами, мы всегда будем современным и конкурентоспособным оператором связи», - отметил Генеральный директор ОАО «Центральный Телеграф», Павел Борисович Кузнецов.

ОАО «Центральный Телеграф» (ЦТ) (www.cnt.ru) – один из ведущих операторов связи России, входит в число крупнейших альтернативных операторов фиксированной связи и Интернет Московского региона.

Регион деятельности компании – Москва и Московская область – самая активная и наиболее требовательная к сервису площадка России. Технологической платформой для развития услуг связи Центрального Телеграфа является собственная волоконно-оптическая сеть общей протяженностью около 2000 км, охватывающая Москву и Подмоскowie.

Мощные технические ресурсы компании позволяют осуществлять крупные телекоммуникационные проекты. Для корпоративных пользователей ОАО «Центральный Телеграф» предоставляет: проводную и беспроводную цифровую телефонную связь в кодах «495», «499» и «498», высокоскоростной доступ в Интернет, услуги передачи данных, организует корпоративные сети, оказывает услуги аренды каналов и документальной электросвязи.

В настоящее время Центральный Телеграф основное внимание уделяет производству и реализации телекоммуникационных услуг для населения. Компания выгодно и быстро устанавливает домашние телефоны в городах Подмоскowie и в новостройках Москвы, организует выделенный доступ к сети Интернет.

Предложены на рынок в виде коробочных продуктов ряд современных телефонных сервисов на основе конвергенции мобильной и фиксированной связи и возможностей интеллектуальной платформы. Новая линейка «база» представлена на рынке продуктами «база офис» и «база мобильная». Услуга «база офис» предназначена для малого и среднего бизнеса, для которых телефон является «офисом на ладони»; «база мобильная» предназначена для предпринимателей и людей, активно общающихся и перемещающихся по миру.

Сегодня одним из ключевых проектов компании является создание на территории Московского региона Единой Мультисервисной Сети (сеть QWERTY). Строительство сети QWERTY ведется «Центральным Телеграфом» с 2004 года совместно с дочерней компанией ЗАО «Центел». На сегодняшний день сеть охватывает более 1,5 млн. квартир в Москве и более 100 тыс. квартир в городах ближнего Подмоскowie, являясь самой большой локальной сетью Московского региона. Услугами широкополосного доступа на базе сети QWERTY пользуются более 120 тыс. абонентов.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Служба PR

ОАО «Центральный Телеграф»:

Тел.: +7 (495) 504-38-62,

Факс: +7 (495) 580-39-91

E-mail: pr@cnt.ru